I Correctiebladen toets thema 5: De kleding

1. Invullen: de / het
1 punt per goed antwoord, totaal 20 punten.

de blouse de muts

de rok de trui

de broek de handschoen
de laars de armband

de veter de riem

het hemd het T-shirt

de ketting de knoop

de hoofddoek de bikini

de sokken het ondergoed
de jas de sportkleding

2. Vul de letters in:

1 punt per goed antwoord, totaal 9 punten.

de so kk en de s ie raden het T-shirt
de sli pp ers de br oe kzak de pant y
de laar z en de tr ui de zw embroek
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1 punt per goed woord met lidwoord, totaal 10 punten.

Dit is de trui.

Dit zijn de sokken.

Dit is de knoop.

Dit is de broek.

Dit is de ketting.

Dit zijn de slippers.

Dit is de hoofddoek.

Dit is de muts.

Dit is de onderbroek.

Dit is de bril.

Correctiebladen Toets thema 5 De Kleding Pagina 2



4. Geef antwoord met een zin:

2 punten per goede zin, de zin moet beginnen met Ja / Nee, met
hoofdletter. Totaal 10 punten.

Is dit het ondergoed?

Ja, dit is het ondergoed.

Is dit een bril?

Ja, dit is een bril.

Zijn dit de laarzen?

Nee, dit zijn de laarzen niet.
Nee, dit zijn de sandalen.

Is dit de riem?

Ja, dit is de riem

Is dit de broek?

Nee, dit is de broek niet.
Nee, dit is de rok.
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5. Tegenstellingen invullen: 1 punt per goed antwoord, totaal 10 punten.
Deze schoenen zijn niet oud, maar nieuw.
Dit badpak is niet droog, maar nat.
Deze broek is niet schoon, maar vuil.
Deze muts is niet te groot, maar te klein.
Deze veter is niet vast, maar los.
Deze jas is niet dik, maar dun.
Deze tas is niet vol, maar leeg.
Deze zwembroek is niet nat, maar droog.
Deze rits is niet open, maar dicht.

Deze trui zit niet koud, maar warm.

6. Vulin: GOED of FOUT 1 punt per goed antwoord, totaal 9 punten.

Ik koop een broek in de kledingwinkel. goed
De laarzen zijn te klein, de maat is goed. fout
De jas hangt aan de kapstok. goed
Zij gaat naar bed, zij trekt haar kleren uit. goed
De jongen gaat sporten, hij trekt zijn zomerkleding aan. fout
Deze trui koopt €20,- . fout

Het meisje gaat zwemmen, zijn trekt haar zwembroek aan.  fout
Oorbellen en armbanden zijn sieraden. goed

Hij gaat naar buiten, hij trekt zijn jas aan. goed
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7. Vervoegen:
Zwemmen
Hebben
Gooien
Springen
Aantrekken
Zien
Kopen
Zijn
Rennen

Uittrekken

8. Hoe laat is het?

1 punt per goed antwoord, totaal 20 punten.

ik zwem

hij heeft
wij gooien
ik spring

jij trekt aan
jullie zien
ik koop

jij bent

wij rennen

ik trek uit

hij zwemt

wij hebben

ik gooi

Jij springt

jullie trekken aan
hij ziet

jij koopt

ik ben

jJij rent

jij trekt uit

1 punt per goed antwoord, totaal 6 punten.

kwart over zes

kwart voor zeven

kwart over zeven
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9. Lees de tijden en teken de wijzers:

1 punt per goed antwoord, totaal 6 punten.

Kwart over 3

Kwart voor 8

Kwart over 9

Maximale score: 100 punten.
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